湖南松井新材料股份有限公司 关于向控股子公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 增资标的名称:东莞鸥哈希化学涂料有限公司(以下简称"鸥哈希")、 长沙松润新材料有限公司(以下简称"松润")。
- 增资金额:湖南松井新材料股份有限公司(以下简称"公司")拟向鸥 哈希增资800万港币, 鸥哈希另一股东瑞盟国际有限公司(以下简称"瑞 盟国际")同意本次增资并承诺放弃按持股比例增资。公司拟向松润增 资人民币 400 万元, 松润其余股东李运凯、杨义峰、赖安平、刘海军拟 分别按持股比例增资人民币30万元、25万元、25万元、20万元,本次 松润合计增资人民币 500 万元。

一、增资概述

1、增资鸥哈希简要情况

2019年以来,受益于可穿戴设备和智能家居品类的增加、产品技术的成熟、 用户体验的提升、成本的下降,可穿戴设备和智能家居市场快速增长,预计未来 将成为消费电子领域增长点。根据公司战略规划,公司拟对控股子公司东莞鸥哈 希化学涂料有限公司现金增资,金额为800万港币。

鸥哈希另外一名持股股东瑞盟国际同意本次增资事项,并不参与本次增资, 已出具《瑞盟国际有限公司关于放弃同比例增资东莞鸥哈希化学涂料有限公司的 承诺函》。 增资后,公司持有鸥哈希的股权由 80%提升至 90%。

增资后,公司对控股子公司鸥哈希的定位规划为:协同公司战略,在手机及 配件、PC 市场形成协同互补,重点开拓可穿戴、智能家居(小家电与安防)市 场,利用差异化技术和产品,树立细分领域标杆。鸥哈希将依托公司的技术研发优势和产业链上下游整合能力、技术沉淀和终端品牌影响力,进一步扩展产品应用领域和市场覆盖区域,目标提升公司市场占有份额和成长价值,为公司在消费电子领域实现"涂料+油墨+胶黏剂"业务整合模式的战略发展规划提供助力。

2、增资松润简要情况

控股子公司松润于 2017 年 8 月由公司及其他自然人股东出资设立,专注于乘用汽车涂料的研发与销售。受益于前期的技术积累及不断对原材料和工艺方案的优化,松润在乘用汽车(零部件)领域已成功实现技术和市场突破,已供应或进入客户供应体系的核心客户包括: 吉利、广汽、上汽通用五菱、法雷奥等国内外知名整车及乘用汽车零部件生产企业。

受消费者对汽车驾乘舒适度要求提升、汽车外饰件对汽车轻量化解决方案重要性逐步提高、以及日益增加的整车装配、私家车改装和售后需求等因素影响,涂料、特种油墨等新型功能涂层材料作为乘用汽车零部件的装饰或保护材料,主要用于乘用汽车内外饰件领域,具有发展空间。根据公司战略规划,公司拟对长沙松润新材料有限公司现金增资,金额为400万元人民币。

增资后,控股子公司松润的战略定位规划为:专注于汽车零部件涂料,利用差异化技术与产品,打造该领域一线品牌。借助于公司处于行业先进地位的汽车零部件 PVD 涂料技术,依托技术积累的优势、品牌影响力、新产品的研发能力和客户需求的快速反应能力,抓住汽车零部件环保升级发展契机,建立高端水性汽车内外饰件涂料体系,为公司在汽车领域实现"涂料+油墨+胶黏剂"的业务战略发展规划夯实基础。

二、增资标的的基本情况

- (一) 东莞鸥哈希化学涂料有限公司
- 1、出资方式:现金增资,资金来源为公司自有资金。
- 2、鸥哈希的基本情况:
- (1) 企业名称: 东莞鸥哈希化学涂料有限公司
- (2) 企业类型:有限责任公司(台港澳与境内合资)
- (3) 注册资本: 800 万港币
- (4) 统一社会信用代码: 914419007962748232

- (5) 成立日期: 2006年12月29日
- (6) 法定代表人: 唐兰庭
- (7) 注册地及主要经营地: 东莞市大朗镇洋乌村
- (8) 主要经营范围:生产销售丙烯酸烘漆;从事涂料、硬化剂、稀释剂的批发业务。
 - 3、鸥哈希增资前后的股权结构和最近一年又一期的主要财务指标
 - (1) 鸥哈希增资前后的股权结构

		增资前		增资后	
序号	股东名称	认缴出资额	持股比例	认缴出资额	持股比例
		(万港币)	(%)	(万港币)	(%)
1	湖南松井新材料股份有限 公司	640	80	1440	90
2	香港瑞盟国际有限公司	160	20	160	10
	合计	800	100	1600	100

(2) 鸥哈希最近一年又一期的主要财务指标

塔 口(黄色 二)	2018年12月31日	2019年12月31日	
项目(单位:元)	(2018年度)	(2019年度)	
总资产	13, 582, 236. 01	16, 968, 700. 51	
净资产	11, 003, 588. 20	5, 805, 841. 16	
净利润	-1, 563, 971. 35	-3, 451, 914. 29	

注: 2018 年财务数据已经大信会计师事务所审定, 2019 年财务数据已经天职国际审计。

- (二)长沙松润新材料有限公司
- 1、出资方式: 现金增资,资金来源为公司自有资金。
- 2、松润的基本情况:
- (1) 企业名称:长沙松润新材料有限公司

- (2) 企业类型: 其他有限责任公司
- (3) 注册资本: 500万元
- (4) 统一社会信用代码: 91430100MA4M18BU7K
- (5) 成立日期: 2017年8月17日
- (6) 法定代表人:凌云剑
- (7) 注册地及主要经营地:宁乡经开区三环北路 777 号
- (8) 主要经营范围: 氨基树脂涂料、丙烯酸酯类树脂涂料、环氧树脂涂料不带存储设施经营; 水性涂料、油墨的销售; 化学试剂和助剂制造; 新材料技术推广服务; 工程技术咨询服务; 涂料研发; 涂层材料开发; 化学原料销售; 自营和代理各类商品及技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外。
 - 3、松润增资前后的股权结构和最近一年又一期的主要财务指标

(1) 松润增资前后的股权结构

		增资前		增资后	
序号	股东名称	认缴出资额	持股比例	认缴出资额	持股比例
		(万元)	(%)	(万元)	(%)
1	湖南松井新材料股份有限 公司	400	80	800	80
2	李运凯	30	6	60	6
3	杨义峰	25	5	50	5
4	赖安平	25	5	50	5
5	刘海军	20	4	40	4
	合计	500	100	1000	100

(2) 松润最近一年又一期的主要财务指标

项目(单位:元)	2018年12月31日	2019年12月31日	

	(2018年度)	(2019年度)
总资产	3, 519, 415. 91	3, 995, 961. 32
净资产	1, 657, 307. 32	-935, 637. 26
净利润	-2, 665, 824. 63	-2, 592, 944. 58

注:上述财务数据已经天职国际审计。

三、增资协议的主要内容

(一) 东莞鸥哈希化学涂料有限公司

- 1、公司根据协议条款和条件以其自有资金合计出资 800 万港币认购东莞鸥哈希化学涂料有限公司本次 800 万港币的新增注册资本。
- 2、本次增资完成后, 鸥哈希的注册资本增加为 1600 万港币。公司持有鸥哈 希的股份比例由 80%提升至 90%。
- 3、瑞盟国际承诺自愿放弃同比例增资,并出具《瑞盟国际有限公司关于放弃同比例增资东莞鸥哈希化学涂料有限公司的承诺函》。

(二)长沙松润新材料有限公司

- 1、公司根据协议条款和条件以其自有资金合计出资 400 万元人民币认购长沙松润新材料有限公司本次 400 万元的新增注册资本,其他个人股东同比例以现金认缴增资。
- 2、本次增资完成后, 松润的注册资本增加为 1000 万元人民币。公司持有松 润的股权比例仍为 80%。
 - 3、增资款的实缴截止日为2022年8月16日。

四、风险提示和对上市公司的影响

鸥哈希作为公司在手机及配件、PC 市场形成协同互补及重点开拓可穿戴、智能家居市场的实施主体,可能存在受未来产品市场竞争格局、产品研发和市场 开拓情况、供求关系等多重因素影响而导致无法达到预期效益的风险。

松润作为公司在乘用汽车涂料领域扩展研发和销售的实施主体,可能存在受未来产品市场竞争格局、新产品开发的进度、产品研发性能是否占绝对领先优势、

市场开拓情况、供求关系等多重因素影响而导致无法达到预期效益的风险。

本次对控股子公司增资事项不会对公司的财务状况和未来的经营成果造成重大不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情况。

特此公告。

湖南松井新材料股份有限公司董事会 2020年8月18日